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цілепокладання, робитиме вибір засобів досягнення педагогічних цілей, аналізу 

й оцінки досягнень учнів початкової школи і власної ефективності. 
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МОДЕРНІЗАЦІЇ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ НА СУЧАСНОМУ  

ЕТАПІ РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА 

 

Освіта у всьому світі розглядається як базова загальнокультурна цінність. 

Необхідність модернізації змісту дошкільної освіти зумовлюється 

реформуванням галузі згідно з національною доктриною розвитку освіти 

України у ХХI столітті, законами України «Про дошкільну освіту», «Про 

охорону дитинства»,оновленого Базового компонентудошкільної освіти, 

тенденціями розвитку суспільства в нову епоху. Ці документи визначають 

основні тенденції розвитку дошкільної освіти, відповідність змін, що 

відповідають світовим тенденціям; розкривають організаційно-змістові 

характеристики оновлення дошкільної освіти на сучасному етапі; указують на 

закономірності й принципи, що мають консолідувати освітній простір України. 

Зростання свідомості освітян, об’єктивна необхідність оновлення 

принципів, гуманізації цілей і завдань дошкільної освіти, оптимізації життя 

сучасної дитини відповідно до демократичних засад українського суспільства 

актуалізують проблему модернізації змісту першої ланки освіти, що виступає 

основою для подальшого культурного зростання особистості. 

Метою розвитку дошкільної освіти є реалізація державної політики щодо 

забезпечення конституційних прав і державних гарантій дітям дошкільного віку 

на здобуття дошкільної освіти; забезпечення необхідних умов функціонування і 

розвитку системи дошкільної освіти; збільшення відсотка охоплення дітей 

дошкільними навчальними закладами; модернізація змісту дошкільної освіти; 

підвищення якості підготовки та перепідготовки педагогічних кадрів [2]. 

http://www.arpue.org/index.php/%20uk/chasopysyevropeiski-pedahohichni-studii%20/pedahohichna-konstytutsiia-yevropy
http://www.arpue.org/index.php/%20uk/chasopysyevropeiski-pedahohichni-studii%20/pedahohichna-konstytutsiia-yevropy
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Пріоритетами державної політики в розвитку дошкільної освіти у ХХI 

столітті є: 

– особистісна орієнтація; 

– формування гуманістичних цінностей; 

– оновлення принципів, змісту та освітніх технологій; 

– орієнтація на формування життєвої компетентності дитини; 

– забезпечення фізичного, психічного та морального здоров’я; 

– пріоритет інтересів дитини перед усіма іншими; 

– формування свідомого, відповідального ставлення до життя; 

– творча самореалізація педагога і дитини; 

– інтеграція науки та освіти; 

– соціально-педагогічний патронат сім’ї; 

– створення індустрії освітніх засобів; 

– інтеграція національної дошкільної освіти у світовий освітній 

простір.  

Модернізувати зміст дошкільної освіти – означає вдосконалити його, 

змінивши відповідно до вимог часу, не зачіпаючи основ, збагативши їх новими, 

прогресивними ідеями [1]. 

Головна мета модернізації дошкільної освітина сучасному етапі розвитку 

держави є цілісний розвиток дитини як особистості. А це, зокрема, передбачає 

турботу про здоров’я дошкільника – стан фізичного, духовного і соціального 

благополуччя, психічний комфорт, позитивне самопочуття, спокій, рівновагу, 

задоволення, а не лише відсутність хвороб і фізичних вад [2].Турбота про 

фізичне здоров’я дитини дошкільного віку завжди була і лишається одним з 

пріоритетів педагогічної роботи.  

Перебудову освіти пов’язують із широким застосуванням ідей гуманізму, 

демократії, які базуються на принципах особистісно-орієнтованого підходу до 

дитини та педагогіці співробітництва.Особистісно-орієнтована модель 

спілкування дорослого з дитиною виявляється у розумінні внутрішнього світу 

кожного з учасників освітнього процесу, гармонізації їх потреб, інтересів, 

бажань. Формування на кінець дошкільного віку ціннісних основ особистості 

дитини, розширення її інструментальних можливостей за рахунок використання 

сучасних навчальних і виховних технологій, сприяння становленню у 

зростаючої особистості життєвої компетентності [1]. 

Виховувати – означає створити таке розвиваюче середовище, яке 

сприятиме повноцінній реалізації потенційних можливостей дитини.У ході 

оволодіння життєвим досвідом у підростаючої особистості формуються 

мотиви, потреби, розвиваються емоції.  

Найважливішими умовами виховання дошкільників мають бути 

збагачення та урізноманітнення емоційного досвіду, оволодіння навичками 

експресії, посилення позитивної орієнтації на іншу людину, озброєння вміння 

виявляти доброзичливе ставлення, керуватися гуманними мотивами у 

спілкуванні. 
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Відповідно, важливого значення набуває  створення особливого, 

неповторного духу закладу, що виявляється в спрямованості діяльності 

колективу нарозкриття потенційних можливостей кожної дитини в 

інтелектуальному, духовному,особистісному аспектах та реалізує цілісний 

підхід до розвитку дитини. 

Дошкільний заклад освіти сьогодні повинен стати  ідеальним полем для 

розгортання особистісно-зорієнтованих технологій, оскільки, на відміну від 

школи, не орієнтований на жорстко фіксований результат, отже покликаний 

бути розвивальним і охоронним з погляду фізичного, психічного, соціального і 

духовного здоров’я дитини.  

Модернізація змісту дошкільної освіти України вимагає визначення 

чітких методологічних засад, що враховують сучасні світові та європейські 

тенденції розвитку дошкільної освіти і водночас ґрунтуються на національних 

надбаннях, вітчизняній культурі. 
Література 
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НАВЧАННЯ ДЕКОРАТИВНОГО ЛІПЛЕННЯ ДОШКІЛЬНИКІВ  

ЗА МОТИВАМИ НАРОДНОЇ ІГРАШКИ ТА КЕРАМІКИ 

 

Сприятливі умови для естетичного виховання дошкільників створює 

ознайомлення з творами декоративно-прикладного мистецтва рідного краю. 

Українська кераміка та народна іграшка – це наша дорогоцінна культурна 

спадщина, дійовий навчально-виховний засіб. Необхідно зберегти традиції 

цього виду мистецтва, відродити унікальні промисли, віддати належну шану 

умільцям, якомога повніше вивчити секрети їх майстерності, відвести народній 

іграшці та кераміці належне місце в педагогічному процесі, привернути увагу 

батьків до цієї  проблеми.   

Сьогодні народні іграшки та керамічні вироби народних умільців 

заслуговують на особливу увагу. Прості і доступні щодо технології 

виготовлення, вони здатні задовольнити естетичні  запити сучасних малюків і 

розвивати їхню фантазію, бажання творити в процесі декоративного ліплення. 

Практика показує, що недостатня увага приділяється декоративному 

ліпленню за мотивами народної  іграшки та кераміки Закарпаття. 



 

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26 
тел./факс +380-3131-21109 
Веб-сайт  університету: www.msu.edu.ua 
E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua 

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ:  http://dspace.msu.edu.ua:8080 
Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: http://msu.edu.ua/library/ 
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